

昨晚,CBA总决赛第四场比赛回到广东队的主场。在这场谁也输不起的比赛中,广东队笑到了最后,他们以122:87狂胜新疆队,把总比分扳成2:2,而122分也创造了总决赛单场得分新纪录。上一场比赛,新疆队狂胜对手33分,本场反过来广东队狂胜新疆队35分,总决赛越来越疯狂,有点让人看不懂的意思了。

又见狂胜,这次伤不起的是新疆队 总决赛真疯了! 有木有,有木有?

35分! CBA总决赛历史上最大分差 122分! CBA总决赛历史上单场最高分

上一场广东队客场惨败给新疆队33分,让人觉得总冠军非新疆队莫属了,而本场比赛,回到主场的卫冕冠军又狂胜新疆队35分,上半场他们的领先优势就超过30分,下半场已经变成了垃圾时间。

“我们这场比赛主要是解决了篮板问题,所以打出了很多快攻,一开局就确定了优势。”广东主帅朱芳雨如此总结大胜的原因。事实上,本场比赛广东队再次变换战术,此前的紧逼防守变成了区域夹击,杜比、徐国翀都吃到了苦头,而广东队的防守相当凶狠,为了阻止杜比的突破,苏伟不惜吃到违体犯规。反观新疆队,体能相当成问题。值得一提的是,前晚7点多抵达东莞之后,新疆队还摸黑进行了训练,如此安排让新疆队体能状况堪忧。

“新疆队的主力阵容实力肯

定在广东队之上,但广东队能上场打球的队员比较多,在漫长的系列赛中,双方还要来回奔波,新疆队比较吃亏。加上新疆队过于依赖杜比和巴特尔,一旦他俩发挥不佳,想赢球就很困难。”南钢主帅徐强如此点评新疆队的惨败。而昨晚杜比虽然得到31分,但三分球5投不中,状态很一般,他也是新疆队唯一得分上20分的球员,而巴特尔仅得到12分5篮板。反观广东队多点开花,5人得分上双,3人得分超过20分。

“这场比赛从场面上看,新疆队并没有孤注一掷,在下半场他们还把辛格尔顿雪藏了。也许是新疆队想保存实力,死拼第五场比赛,下一场比赛,谁胜谁将拿到赛点,下一场绝对不会再出现一边倒的局面。”一位圈内人士点评道。

快报记者 沈忱



巴特尔(右)在比赛中拼抢篮板球 据新华社

国青“兵变门” 后续报道之二



范斌率国青队进行训练

据新华社

虽然昨日重新上岗,但是还有考察期 范斌回归,其实是“试用”

本报昨天独家报道了范斌回归国青队的消息,昨天上午,国青队开始了北京集结后的首堂训练课,主教练范斌正式回到了队伍当中。不过篮协表示:“范斌这次并不算是正式回归,他是有试用期的,期限持续到世青赛结束(7月10日)。届时会对范斌的工作进行全面评估。”篮协虽然这样表态,但事实上,试用期也有可能仅仅是个噱头而已。

明修栈道 给国青队开反思会

针对范斌回归的问题,昨天记者来到了中国篮协采访。不巧的是,篮管中心昨天上午

刚刚决定,主管国字号的副主任胡加时要在下午前往东莞,督战CBA总决赛。因此,范斌回归一事,只能由综合部的部长徐岚来回答。

徐岚介绍说:“4月21日,我们召开了关于国青队联名上书一事的反思会,国青全体队员都有参加。范斌在被停职以来对自己所犯的错误进行了深刻的反思和书面检讨,他还对自己今后的执教提出了14点要求,队员们也普遍表达了谅解的态度。”

暗度陈仓 给范斌一个试用期

从昨天国青集训开始,范斌

算是回到了国青主教练的工作岗位上,不过篮管中心这次特别给了试用期这个概念。在外界看来,试用期的说法是篮协明修栈道,而范斌回归才是篮协的真实意图。

徐岚透露说:“经过研究决定,范斌这次回归,应该是有试用期的,期限是到世青赛结束(7月10日)。等到比赛打完,我们会根据最后的成绩,以及这段时间以来,队员们对范斌执教方式的反馈,来决定范斌的去留。”此外,由于近期国青队已经成了媒体关注的热点,篮管中心还计划在下周二左右,举行一次国青队的媒体公开课,届时媒体可以对范斌以及国青队员进行采访。快报记者 沈忱

勒夫 获评“最快进步奖”

昨天,森林狼队前锋凯文·勒夫正式获得本年度“最快进步球员奖(MIP)”,以表彰其在本赛季个人表现的突飞猛进。获得与“最有价值球员”、“最佳防守球员”等齐名的赛季奖项,本应是勒夫巨大的荣誉,但面对球队全联盟垫底的窘境,勒夫的获奖多少掺入了水分。同时,面对“获MVP就一泻千里”的魔咒,勒夫的获奖不知是该笑还是该哭。

今年是勒夫进入NBA的第三个赛季。较上赛季,勒夫场均得分提升了44%,场均篮板则提升了38%。如此大的增幅,想不获得“最快进步球员奖”都难。同时,勒夫还成为自1982-83赛季的NBA名宿摩西-马龙之后,首位场均至少砍下20+15的球员。快报记者 沈忱

NBA 准备引进“鹰眼”

昨日,NBA总裁大卫·斯特恩证实,联盟正在考虑引进NFL(全美职业橄榄球联盟)的录像回放系统,让一支球队的主教练在最后2分钟有权中止比赛观看录像,避免最近在NBA季后赛中出现的一些明显误判再次发生。

NBA季后赛正在如火如荼地进行中,随着比赛的激烈程度逐渐增加,每年季后赛都会出现一些有争议的判罚,甚至是直接影响到一场比赛和一个系列赛胜负结果的判罚。

NBA赛场平均有16个高速摄像机,远高于“鹰眼”系统所需要的8到10台摄像机的标准,却只能通过赛后花4个小时去重新审查比赛,错误的判决也无法更改。由于NBA一直未能引进“鹰眼”系统,所以被很多专家诟病,称其为资源浪费。“也许我们也会考虑像NFL那样,让球队主教练在最后2分钟拥有挥舞旗帜,然后观看录像的权利。”迫于压力,NBA总裁大卫·斯特恩昨天终于松口,证实NBA也准备引进“鹰眼”。快报记者 唐浩杰

公牛热火 率先拿赛点

北京时间昨天,超级后卫闪电侠NBA赛场,韦德的32分帮助热火在客场以100比94击败76人,罗斯终场前17.8秒的关键上篮以及全场最高的23分帮助公牛再次涉险过关,客场88比84拿下步行者。公牛与热火也因此成为两支最先拿到首轮赛点的球队,现在他们都以总比分3比0领先各自对手。而在昨天的西部赛场,因为伤病已经坐上开拓者替补席的罗伊适时发威,23分钟出场时间得到16分,再加上先发后卫马休斯全场最高25分,令开拓者终于守住主场,97比92击败小牛,将与对手总比分扳成1比2。 赛俊

婚庆商品展销会

婚庆妆饰

周大福新品:铂金饰品水中花系列
周大生新品:幸福时刻、Say Love系列
白袖18K彩金镶钻戒指980元,铂金饰品488元/克
亮米钻石挂坠890元,婚约18K红宝挂坠690元起,
赠18K项链,郑明明购任意两件护肤品,购赠婚鞋半价

婚庆服饰

新娘装 每玉饰8折,荣萍7折 礼服 奥妮妮最新款6.5折
迪奥丝新款6折 新款春装 依莎菲尔8.8折,弗牌7折
婚庆鞋一口价 百丽329元 349元,千百度259元 299元
星期六199元 299元,达芙妮150元 200元
金利来328元 383元,特物358元 368元

蜜月旅行装

耐克、阿迪达斯3折起,卡帕满200减50元,美津浓
特供运动装4-5折,361°2-6折再满200减30元
安踏夏装32元起,圣玛玛新款6.8折
班尼路牛仔39-79元,恤70元/2件
真维斯T恤65元/2件,柏仙多格夏款5-8折

婚庆家居套餐

海尔特供 液晶彩电42寸+空调正1.5匹=5598元,液晶彩
电32寸+空调正1.5匹=4598元,特惠组合 小天彩全自动
洗衣机5公斤+格力空调正1.5匹=3299元,樱花油烟机
灶具+海尔燃气热水器8升=2799元,阿里山床品
8件套+羽绒被+蚕丝被+枕芯+靠垫=4599元
10件套+蚕丝被+蚕丝被+枕芯+靠垫=5599元

太平西服衬衫节 最后三天 酬宾升级

太平商场
TAIPING TAIPEI FASHION

时间:4.22-4.24

衫衫倾情奉献

全场西服、衬衫5-6折基础上再送惊喜折扣

雅戈尔西服、衬衫现8折基础上
购满1200元送价值420元VP衬衫
满2000元送价值680元DP衬衫
(或直接折扣)

西服衬衫全场3-6折

购物凭结婚证加赠精美礼盒一份

罗蒙西服、衬衫5.5折

外贸商品专营商场扩大开业

羊绒、羊毛衫换季热卖低至2折

丽婴房童装1-5折大型惠卖 欧迪芬、古今、百利安内衣3折起